
Rosa vende flores naturales en la feria mensual de Aranjuez. Paga 100 € por alquilar el puesto y los recursos que utiliza son agua, abono y mano 
de obra, cuyo coste varía en función del número de flores producidas, conforme a la siguiente tabla:      

RAMOS DE 
FLORES 

COSTES 
VARIABLES 

CF CT IT IMe IMg BENEFICIO 

1 5 
 

      

2 10 
 

      

3 16 
 

      

4 23 
 

      

5 31 
 

      

6 40 
 

      

7 50 
 

      

8 61 
 

      

9 72 
 

      

 
Si Rosa vende el ramo de flores a 70 €:  

 
a) Representa en una tabla los costes fijos (CF), los costes variables (CV), los costes totales (CT) y los costes medios(CMe), así como los 

ingresos totales (IT), los ingresos medios (IMe), el beneficio total (Bº), el ingreso marginal (IMg) el coste marginal (CMg).¿Donde se 
encontraría el punto muerto? Explica tú respuesta. 

 
 


